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Θείες Λειτουργίες στη Σαγκάη την ημέρα μνήμης της
Αγίας Τσαρικής Οικογένειας Ρωμανώφ
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Την ημέρα μνήμης της Αγίας Τσαρικής Οικογένειας Ρωμανώφ, στις 17 Ιουλίου 2010, τελέσθηκε η
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου της Σαγκάης.

Χτισμένος με δαπάνες των Ρώσων μεταναστών το 1934 σε μνήμη του Αγίου Τσάρου Νικολάου και
της οικογένειάς του, ο Ιερός Ναό αποτελεί αρχιτεκτονικό αριστούργημα και ένα από τα βασικά
αξιοθέατα της πόλης. Ο θεμέλιος λίθος τέθηκε το 1932 και ολόκληρο το οικοδόμημα
αποπερατώθηκε σε χρόνο ρεκόρ – 15 μήνες.

Επίσης, την ημέρα μνήμης του Αγίου Σεργίου Ραντονέζ, της οσιομάρτυρος Μεγάλης Δούκισσας
Ελισάβετ και της μοναχής Βαρβάρας, στις 18 Ιουλίου, τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία.

Στις 18 Ιουλίου 1918 δίπλα στην πόλη Αλαπάγιεφσκ, στα Ουράλια δολοφονήθηκαν και ρίχτηκαν
σε ένα εγκαταλελειμμένο ορυχείο τα μέλη της αυτοκρατορικής οικογένειας Ρωμανώφ: ο Μέγας
Δούκας Σέργιος του Μιχαήλ, οι πρίγκιπες Ιωάννης, Κωνσταντίνης και Ίγκορ του Κωνσταντίου
και ο πρίγκιπας Βλαδίμηρος του Παύλου, η Μεγάλη Δούκισσα Ελισάβετ του Θεοδώρου, η μοναχή
Βαρβάρα και ορισμένοι υπηρέτες.

Μετά την ανακομιδή τα λείψανα των μαρτύρων Αλαπάγιεφσκ μεταφέρθηκαν από τα υποχωρούντα
αποσπάσματα του Λευκού Στρατού στην Κίνα. Μέχρι να φτάσει στο Πεκίνο το φορτίο ευρίσκετο
υπό την προστασία των κινεζικών στρατιωτικών αρχών.

Στις 16 Απριλίου 1920 τα φέρετρα με τα σώματα των δολοφονηθέντων μελών της αυτοκρατορικής
οικογένειας και των υπηρετών τους έφτασαν στην πρωτεύουσα της Κίνας. Τα λείψανα υποδέχθηκε
ο Αρχηγός της 18ης Ρωσικής Πνευματικής Ιεραποστολής στην Κίνα Μητροπολίτη Πεκίνου και Κίνας
Ιννοκέντιος και τα ενταφίασε στην κρύπτη του Ιερού Ναού Οσίου Σεραφείμ Σαρώφ στο κέντρο του
νεκροταφείου της Ιεραποστολής εκτός των τοίχων της πόλεως.

Χάρη στις προσπάθειες του βασιλικού οίκου της Αγγλίας τα φέρετρα της Μεγάλης Δούκισσας
Ελισάβετ και της μοναχής Βαρβάρας μεταφέρθηκαν από το Πεκίνο στη Σαγκάη και εν συνεχεία
στην Ιερουσαλήμ όπου και ενταφιάστηκαν.



Οι τάφοι των μαρτύρων Αλαπάγιεφσκ στο Πεκίνο ευρίσκοντο υπό την προστασία του Αρχηγού της
Ιεραποστολής και των ανώτατων κινεζικών αρχών. Αργότερα μεταφέρθηκαν στον Ιερό Ναό των
Αγίων Πάντων στο έδαφος της Ιεραποστολής. Μετά την κατάργηση της Ιεραποστολής το 1954  και
την παραχώρησή της στην Πρεσβεία της ΕΕΣΔ η τύχη των λειψάνων αυτών αγνοείται.

Να αναφερθεί ότι την περίοδο της διεξαγωγής της έκθεσης EKSPO – 2010 από τον Μαίο έως το
Νοέμβριο ε.ε. επαναλειτουργεί ο Ιερός Ναός του Αγίου Νικολάου Σαγκάης. Είναι προσβάσιμος για
όλους τους Ορθόδοξους προσκεκλημένους της έκθεσης τις Κυριακές και τις εορτές.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56952/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

